# 『B-Web plus 』サービス 利用規約

「B-Web plus」サービスとは、長瀬ランダウア株式会社(以下、当社という)が提供する、インターネットを利用してバッジの追加・変更等の登録及び各種帳票作成支援を行うサービス(以下、当サービスという)をいい、当サービスのご利用に際して、下記の規約が適用されます。

#### 第1条 (利用資格及び利用料)

当サービスの利用資格者は、当社との間で既に個人線量測定サービスの契約を締結しているお申込者(法人にあっては代表者)とし、当該利用資格者のサービス利用料は無料とします。

但し、本規約に同意後、当サービスにおいて有料コンテンツを設定する場合は、当サービスのサイト内にて予め告知の上、利用希望者と個別に契約を締結するものとします。

#### 第2条 (ご利用者)

ご利用者とは、お申込者が当サービスの利用を認めた方であって、ご 利用者の一切の行為についてはお申込者が責任を持つものとします。

#### 第3条 (利用登録及び契約の成立)

利用申し込み受付後、当社は当サービスのご利用に必要となるユーザーID及びパスワードを申込書記載の利用者に交付し、この時点を以って当サービス利用契約が成立したものとします。

#### 第4条 (お申込者の義務)

- 1. お申込者はご利用者の当サービスにおけるユーザー I D及びパス ワード使用の行為を管理し、不正に使用させない義務を負うものとします。
- 2. お申込者は、当サービスを利用するのに必要なコンピュータ機器や通信機器等の準備、設置に関する費用、当サービスを利用するために要した回線利用料等の通信料金、人件費その他一切の費用を負担するものとします。

### 第5条 (届出事項の変更)

お申込者は、届け出た利用申込書の記載事項に変更が生じた場合は、 遅滞なく当社に届出をするものとし、当社は速やかに登録情報を修正 するものとします。

### 第6条(当サービスの中断)

当サービスは、当社サーバー等の機器類の障害・保守又はメンテナンスを緊急に行なう場合、あるいは停電・回線障害等によるオンラインシステムの中断・機能不全の場合等、ご利用者への事前の通知なく、一時的に中断することがあります。

### 第7条(禁止行為)

ご利用者は、当サービスを利用するにあたり、以下の各号に該当する 行為はしてはならないものとします。

- (1) 他人名義もしくは虚偽の I Dで当サービスを利用すること
- (2) 当サービスにアクセスして情報を改ざんすること
- (3) 当サービスに有害なコンピュータプログラムやコメント等を送 信又は書き込むこと
- (4) その他、法律に反する行為
- (5) 第三者に対しユーザーID及びパスワードを譲渡又は貸与する

### 第8条 (利用登録の取消)

お申込者又はご利用者に以下の各号に該当する事由が発生した場合に は、当社は利用者の登録を取消すことができるものとします。

- (1) 登録内容に虚偽の事項があった場合
- (2) 本規約の各条項のいずれかに該当する違反した場合
- (3) その他、当社が当サービスの利用を不適当と認めた場合
- (4) 個人線量測定サービス契約を終了した場合

#### 第9条 (免責事項)

- 1. 次の各号に掲げる事由のほか、当社の責に帰さない事由により生じた損害について、当社は一切の責任を負わないものとします。
- (1) 通信機器・回線の故障及び電話不通等通信手段の障害等により、 当サービスが遅延し又は不能となったとき
- (2) 公衆電話回線、専用電話回線等の通信経路において盗聴がなされたことにより、ご利用者のID、パスワード及びデータ等が漏洩したとき
- (3) ご利用者のパソコンに搭載したソフトウェアの不具合により、 当サービスが遅延し又は不能となったとき
- (4) コンピュータウィルス及びその関連の障害が発生したとき
- (5) 第6条により損害が発生したとき
- (6) 天災、施設の故障、その他やむを得ない事由により当サービス が不能となったとき
- 2. 当社は、当サービスサイトの構成、コンテンツ、ウェブページ、 その他を自由に変更、削除又は追加できるものとし、お申込者の要 望により変更、削除又は追加される前の状態に戻す義務を負わない ものとします。

### 第10条 (個人情報の保護)

- 1. お申込者は、当社が保有する個人情報をお申込者への当サービス提供の範囲内で使用することに同意するものとします。なお、当該個人情報を当社が保有・使用することについて、お申込者と個人線量計のご着用者との間で同意が得られているものとします。
- 2. 当社は、お申込者の届け出た情報につき、お申込者からの事前の承諾なしに、第三者に開示しないものとし、当サービスの運営以外の目的には使用しないものとします。

## 第11条 (利用登録の解除)

お申込者は、当社に対し書面等により通知することで、当サービス の利用を解除することができます。

# 第12条(管轄裁判所)

お申込者と当社の間に生じた紛争は、誠意をもって解決をはかるものとします。しかし、万一訴訟などを必要とする場合、当社を管轄する裁判所を管轄裁判所とします。

### 第13条 (規約の変更)

本規約に別段の定めがある場合を除き、改定内容を通知することをもって、お申込者は本規約の改定を承認したものとみなします。

以 上

長瀬ランダウア株式会社 〒300-2686 茨城県つくば市諏訪C22街区1 TEL 029-839-3322 FAX 029-836-8441